
 
 
 

『けいちゃんの活動報告』 
■文教消防水道常任委員会視察 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

■宇都宮市立宮の原中学校での「総合学習支援の出前講座」 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
■市政トピックス（平成２０年から実施予定）抜粋 
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けいちゃん便り  

 

完成間近の宇都宮市東消防署 

●２月８日に、新しい県庁舎内の危機管理センター（２月１日から運用開始）

と、４月から開署します宇都宮市東消防署の現地視察に行ってきました。

大規模災害や様々な危機事象に関し、迅速かつ的確な予防、応急及び復

興に関わる対策を全庁的、総合的に推進することにより、県土並びに県民

の生命、身体及び財産を災害から保護することを目的とし２月１日から運

用開始しています。 
 屋上ヘリポートや高所カメラ、衛生通信受信設備・無線設備等が設置さ

れており、防災情報ネットワークを利用して画期的な体制であります。 
●宇都宮市東消防署については本体工事が終了し、最終の外構工事が施行状

況であり、４月の開署に向けて準備が進められています。 
 新しい施設の特徴としては、約１５８㎡の屋内訓練場兼会議室の設置、

市民が体験できる訓練棟があるなど、市内では最大面積の施設です。 

２月６日、宇都宮市立宮の原中学校において、立志式の事業の一

貫である総合学習の時間を利用して、５時限目に「おもてなし出前

講座」を実施致しました。 
 これは、宇都宮商工会議所青年部が主催で、２学年の全クラスを

対象に７クラスを１０人の地域の先生で実施しました。 
 テーマは「生き方を探求する生徒達への訓話」として、それぞれ

の１０人の講師が職業人として生きることはどんなことか・？

人としての在り方などを今までの体験などを交えて授業

（出前講座）をしました。 
 立志式の同日の事業で、総合学習の出前講座も非常に効果がある

のかなと感じました。将来を背負って行く生徒の皆さんの、今後の

ご活躍を期待しています！！ 

「生き方を探求する生徒達への訓話」の講話 

～働く事に感謝する心を持ち、 

「おもてなしの心」と「もったいない運動」 

の実践をしましょう～

１．市民サービスの向上の為、住民票交付手数料などを値下げします。 
２．少子化対策と子育て環境の充実を図る為、新たに「子ども部」を設置します。 
３．食育の更なる推進のため、全小中学校に栄養士を配置予定！ 
４．パソコンや携帯電話からインターネットを通じて、公共施設の予約ができます。 



◎後援会からのお知らせ◎ 

『ゴルフコンペ開催』 

日 時  ６月８日（日） 

場 所  宇都宮カントリークラブ 

参加費  ￥３，０００－ 

     （プレイ費は各自実費） 

◎後援会からのお知らせ◎ 

『親睦バーベキュー大会』 

日 時 ８月３０日（土） 

場 所 宇都宮市冒険活動センター 

参加費  ￥１，０００－（大人） 

■３月議会に２回目の一般質問予定！ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

■町内育成会の親睦ボーリング大会 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

◎けいちゃん所感◎ 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
                    皆さんのご参加をお待ちしております♪ 

地球温暖化が心配される中、本年は久

し振りに雪が降り、少しほっとする気持

ちになりました。 

時間に追われ、身の回りを見渡す余裕

が少ない中、ふと気がつくとスイセンの

芽が出ていました。着実に春が近づいて

いるな～と思いました。 

私が子どもの頃と比較すると、美味し

い食べ物がいつでも食べられ、生活の中

で季節感が薄れてきているように感じま

す。 

いつまでも、四季折々の食生活と、花

が咲き乱れる日本の宇都宮市に住み続け

たいですね。 

＜３月定例会日程（予定）＞ 

２月 ２８日（木）   本会議開会  

３月  ５日（水）   一般質問 

３月  ６日（木）      〃  

３月 １０日（月）      〃  

３月 １１日（火）      〃  

＊ いずれも１０時開会です。 

傍聴される方は当日議会棟６階にお越し下さ

い。（予約はいりません）インターネット上で

も生中継で見られます！ 

昨年６月議会の傍聴者の感想 

○初めての市議会議場の傍聴でした。想像

していたよりも、理解しやすい言葉での

やりとりを聞くことができました。すご

く感動しました。（女性） 

○県議会は何度か傍聴したことがありまし

たが、市議会は初めてでした。宇都宮市

民のために頑張って下さい。（男性） 

 
元気な子ども達と勝負しました！結果は??? 

～地域情報～ 

★２月２４日（日） 富屋地区防災訓練 
   ９：３０～ 富屋地区市民センター 

  １３：００～ 地域学（富屋学）講座 
 

★３月 ９日（日） 篠井うどんまつり 
  １０：００～ うどん打ち体験・早食い競争など 

     会場  篠井地区市民センター 

手打ちうどんの里 榛名 


